

屠杀背后 内幕惊天

美军杀害阿富汗平民非一人所为 三架飞机空中协助 15到20名美军士兵组成行动小组 两名阿富汗女性遭性侵犯

阿富汗当地媒体18日援引阿议会一个调查团的声明说,11日发生的美军士兵枪杀阿富汗平民事件并非一名士兵单独所为,而是有计划的袭击行动。

由9名阿富汗议员组成的高级调查团17日向阿议会提交调查结果称,由15到20名士兵组成的两个行动小组在空中力量支援下执行了枪杀行动,造成16名平民死亡,其中两名女性受害者曾遭到性侵犯。调查团要求在阿富汗对这些士兵进行公审。

调查团成员沙克拉·哈希米说,调查团经过调查认为:“在枪杀事件发生时,有15到20名士兵出现在事发现场,同时还有两架直升机和一架军用飞机在空中盘旋。”

据悉,阿富汗总统卡尔扎伊派出的一个政府调查团也在对事件进行调查,但目前尚未公布调查结果。

阿富汗总统府11日发表的声明曾提及,一名事发当地的男孩打电话说,当天凌晨多名美军士兵闯进他家吵醒家人,并朝他们开枪。

阿富汗媒体也曾报道,多名当地村民表示不止一名美军士兵参与了这一行动。但枪杀事件发生后,美方一直坚称是一名美军士兵单独行动制造了这起枪杀平民事件。

杀人士兵或本周内被起诉

美国军方一名法律专家18日透露,美方可能本周内起诉涉嫌射杀阿富汗平民的士兵

罗伯特·贝尔斯。由于案件敏感,这名法律专家不愿公开姓名。他告诉美联社记者,美方有望在本周内起诉贝尔斯,且审理地点在美国。

针对案情,美方和阿方存在分歧。一些阿富汗调查人员和案发地区议员认为,参与杀人的士兵不止1名,可能多达20名。那名法律专家说,案件正在调查中,没有迹象表明其他人参与其中。而一名熟悉这起案件的美方官员称阿方说法“完全错误”。

案发地区一些村民说,射杀事件中一些女性遭性侵犯。美方官员说,暂时没有证据,美国军方人员正在调查。

事件发生后,贝尔斯14日被移送至科威特一处设施,16日转移至美国堪萨斯州莱文沃思堡军事拘留中心,被关押在一间特殊单人牢房内。

精神障碍? 头脑冷静? 这个杀手很神秘

贝尔斯的辩护律师约翰·亨利·布朗17日说,贝尔斯本周会与辩护团队见面,接触数天。

布朗说:“尚不能确定导致这起事件的因素,辩护团队希望评估证据,检查关联中士贝尔斯的医学、人事记录和对目击者的访问。”

一名不愿公开姓名的美国官员先告诉《纽约时报》记者,贝尔斯射杀平民是“压力、酒精和家庭问题综合”所致。而布朗接受美国有线电视新闻网(CNN)采访时驳斥这一观

点,称贝尔斯婚姻“非常稳固”。

现年38岁的贝尔斯有两个孩子。布朗说,贝尔斯的家人得知这场悲剧后“震惊”,但支持他们“深爱的丈夫和父亲”。

布朗认为,贝尔斯曾3次在伊拉克服役,可能患创伤后应激障碍(PTSD)。这是一种创伤后心理失衡状态,指因战争等突发性、威胁性或灾难性事件导致个体长期持续存在的精神障碍,特点之一是由无害刺激或并不相关的中性环境联想到负面记忆。

贝尔斯曾在伊拉克头部负伤,失去一只脚的一部分,本以为不会再赴战场。当贝尔斯去年听说自己将被派往阿富汗时,他表示不愿意去。律师与当事人通话,这名士兵“听上去冷淡,有些不知所措,但状况还好”。

媒体报道,贝尔斯的上级、家人和朋友形容他是一名“头脑冷静、有经验”的士兵,这一点与辩护团队收集的信息一致。

贝尔斯夫妇旧邻居伊迪丝·布维特告诉路透社记者,贝尔斯乐于助人,是个好人,军方应对杀人之事负部分责任,不该把他多次派上战场。

《塔科马新闻论坛报》报道,贝尔斯有两次案底。华盛顿州皮尔斯县法院记录显示,贝尔斯2002年受到刑事伤害指控,在他完成20小时愤怒控制培训,6个月没有其他违法行为、缴纳300美元罚款后,指控撤销;他2008年10月驾车肇事逃逸,缴纳250美元后指控撤销。(综合新华社、《北京晚报》)

“屠夫”落网 三方抢人

卡扎菲情报主管被捕 利比亚、法国、国际刑院都要求引渡

据英国媒体报道,利比亚前领导人卡扎菲情报部门负责人阿卜杜拉·塞努西3月16日晚在毛里塔尼亚首都努瓦克肖特机场被捕。塞努西是被国际刑事法院通缉的要犯,而利比亚和法国也都提出了引渡要求。

利比亚过渡政府司法部长阿里·哈迈达·阿舒尔18日说,利比亚称有能力审判塞努西。

塞努西在毛里塔尼亚被捕

毛里塔尼亚安全官员介绍说,塞努西当时刚刚搭乘航班从摩洛哥卡萨布兰卡抵达努瓦克肖特,被捕时手持一本伪造的马里护照,他随后被带往毛里塔尼亚国家情报部大楼。

利比亚全国过渡委员会证实了上述消息。“今天我们证实阿卜杜拉·塞努西被捕的消息。”利比亚当局发言人说,“被捕时还有另一名男子,可能是他的儿子。”

今年63岁的塞努西是利比亚前领导人穆阿迈尔·卡扎菲的亲戚,绰号“屠夫”的他曾被视作卡扎菲最亲密的助手。去年,利比亚发生动乱,塞努西在动乱中逃离利比亚。

利比亚称有能力审判

利比亚过渡政府司法部长阿里·哈迈达·阿舒尔18日说,利比亚决意且能够审判前一天在毛里塔尼亚落网的前政权情报部门负责人阿卜杜拉·塞努西。

“我们的法院非常棒,甚至出类拔萃,尤其在(首都)的黎波里。”阿舒尔说,“而且我们有能力按照国际标准审判他。”



卡扎菲政权情报部门负责人阿卜杜拉·塞努西。

“我们期待外交官员及其他政府官员说服各方相信有必要在利比亚审判塞努西。”他告诉法新社记者,利比亚过渡政府正就引渡塞努西与毛里塔尼亚密切联系。

另据报道,在利比亚国内,塞努西被捕的消息令不少人欢呼雀跃。的黎波里一名居民表示:“塞努西就是卡扎菲的‘黑匣子’,他掌握大量情报内幕,他的手上有许多人命,他应该被遣返回利比亚受审。”另一名当地人说:“这对利比亚人来说是个重大时刻,他要是在这里被捕就好了。”

法国提出引渡请求

与此同时,法国总统萨科齐也提出引渡塞努西的请求。法国总统府发表公报指出,塞努西被指与1989年炸毁法国联合航空运输公司一架班机事件有关,因此法国政府将向毛

里塔尼亚提出引渡要求。那次袭击造成170人遇难,其中包括54名法国人。法国一家法庭1999年缺席判处塞努西终身监禁。法方认为,塞努西等6名爆炸直接制造者已经受到缺席审判,应当结束“缺席判决”,让被告在法国出庭受审。

法国联合航空运输公司家属协会发表声明说,他们希望法国政府能够确保塞努西被绳之以法。“我们一直坚信,那起袭击事件的幕后元凶必将面临法律的制裁。”

国际刑事法院也来“抢人”

除利比亚和法国外,设在海牙的国际刑事法院也要求引渡塞努西,称他犯有反人类罪。国际刑事法院去年6月对塞努西发出通缉令,指控他1996年参与杀害的黎波里阿布·萨利姆监狱中的1200名囚犯,并在镇压利比亚反对派的抗议活动中实施了谋杀。与他同时被通缉的还有卡扎菲本人及其儿子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲。卡扎菲后来在家乡苏尔特被俘身亡,赛义夫则于去年11月在利比亚南部被抓获。

不过,毛里塔尼亚并没有签署设立国际刑事法院的《罗马条约》,因此尚不清楚该国是否会同国际刑事法院保持合作。国际刑事法院发言人在获知这一消息后向外界表示,他们将同毛官方确认这一消息,并寻求相应的合作,尽管毛没有加入《罗马条约》,但是作为联合国成员国,应该遵照联合国安理会有关决议同国际刑事法院合作。

毛里塔尼亚当局17日宣布,在考虑是否遣返塞努西前,将对其展开调查。

(据《钱江晚报》)

东方世纪城
Dongfang centurycity
豪门生活 往宽了想

投资潜力, 东方世纪城首屈一指
周边三大商圈, 汇聚一世繁华

东方世纪城坐落于鹤壁新区核心区, 燕莎购物广场、世纪广场东西商业街等鳞次栉比, 京立医院、鹤壁市中医院等遍布左右, 融汇了鹤壁最顶级的教育、商业、医疗配套。

置身于繁华和安静之间, 商务、金融、证券、信息独揽一身, 购物、娱乐、医疗、休闲一应俱全, 让您享受与生俱来的优越。如果你想购物或者逛商场, 出小区大门即为东方世纪城时尚购物街; 往东100米即可到世纪广场商圈及燕莎大型购物中心; 如果你或家人想定期到大医院保健体检, 妇幼保健院、京立医院、市中医院、武警医院、人民医院等近在咫尺, 步行很快就可以到达。闲暇之余, 你可以和朋友到附近的迪欧咖啡馆喝咖啡或者观看精彩的演出, 另外, 还可邀上三五个朋友到我们社区内休闲会所俱乐部一起锻炼身体。如果你想投资理财, 附近的人民银行鹤壁中心支行、农业银行、中行、工商银行可以随意选择。

商业圈——强势崛起, 东方世纪城增值热点引爆全城!

0392-2136666 / 2177777
鹤壁市新区九州路与高山路交会处
销售中心1: 东方世纪城南会所
销售中心2: 高山路与九州路交会处